

gorski kotar

Kontakt redakcije: regija@novilist.hr



Bez struje

Prezid: ▶ Lautari, Breski, Tajčari, Šumarska kbr. 5 od 8.30 do 14 sati; **Brod Moravice:** ▶ Kutu, Velike Drage, Male Drage, Razdrto, Donja Dobra od kbr. 1-4 i od kbr. 24/A-36 od 8 do 14 sati

6,7

milijuna
kuna vrijedna
je izgradnja
cjevovoda Stara
Sušica –
Senjsko

Atraktivan punkt između Rijeke i Zagreba

»Mi kao firma imamo bogato iskustvo u organizaciji raznih festivala i priredaba pa ćemo svemu što je dosad stvoreno dodati niz noviteta, osmisliti neke nove manifestacije i priredbe te s našim medijskim partnerom iz »24 sata« nastojati što bolje promovirati ovaj kraj te ga u što većoj mjeri vezati sa Zagrebom i Rijekom između kojih se, gotovo na pola puta, nalazi«, rekao je Dražen Nikolić iz Jarun ideje, dodavši da će javnosti uskoro biti poznate i pojedino sti o početku rada Planinarskog doma.



Restoran »Kamačnik« ove subote otvara vrata

Dar za pravu stvar

PRIPREMLJENI HUMANITARNI PAKETI ZA POTREBITE

DELNICE ▶ Kroz akciju »Vaš dar za pravu stvar« Gradsko društvo Crvenog križa Delnice prikupilo je 155 kg hrane u vrijednosti 1.800 kuna te 42 komada različitih artikala u vrijednosti 220 kuna. Zahvaljujući tim donacijama pripremljena su 22 humanitarna paketa, a od Društva Crvenog križa Primorsko-goranske županije delnički je CK dobio 20 humanitarnih paketa u vrijed-



Raspodjela humanitarne pomoći

DVA UGOVORA Doprinos razvoju vodoopskrbe i turizma na području Vrbovskog

Restoran i dom Kamačnik dani u petogodišnji zakup

Potpisan je ugovor o izgradnji 7,1 km cjevovoda od Stare Sušice do vodospreme Senjsko, a novi zakupac, tvrtka »Jarun ideja«, najavio je početak rada restorana Kamačnik već ove subote te nove sadržaje

Marinko KRMPOTIĆ

VRBOVSKO ▶ Potpisivanje niza ugovora kojima se na području Grada Vrbovskog osigurava realizacija brojnih projekata i poslova, nastavljen je jučer potpisivanjem dvaju ugovora koja će ove i idućih godina pridonijeti razvoju sustava vodoopskrbe, odnosno turizma. Najprije je direktorica Vode d.o.o. Vrbovsko Nikolina Mamula potpisala s Denisom Barišićem, predstavnikom firme Mežnar d.o.o. Karlovac, ugovor o izgradnji

cjevovoda od Stare Sušice do vodospreme Senjsko, a potom su u ime Komunalca Vrbovsko Stefani Jadro Štefančić i Nikolina Osojnički potpisale ugovor s Draženom Nikolićem, izvršnim direktorom tvrtke Jarun ideja o petogodišnjem zakupu restorana i Planinarskog doma Kamačnik.

Cjevovod za 16 mjeseci

Pozdravljajući potpisnike ugovora, gradonačelnik Vrbovskog Dražen Mučić podsjetio je kako je tijekom nekoliko posljednjih godina na području Grada Vrbovskog realizirano nekoliko vrlo važnih projekata vodoopskrbe i odvodnje, a ovaj 6,7 milijuna kuna vrijedan projekt u cijelosti je financiran sredstvima iz EU fondova i dodatno će podići standard vodoopskrbe i odvodnje na cijelom području ove lokalne samouprave. Izvođač će, napomenula je direktorica Mamula, u radove biti uveden najkasnije osam dana nakon potpisivanja ugovora kojim se jamči da će svi radovi



Dražen Nikolić, Dražen Mučić, Stefani Jadro Štefančić i Nikolina Osojnički prilikom potpisivanja ugovora o zakupu

vezani uz postavljanje 7,1 km cjevovoda biti gotovi u roku od 16 mjeseci, odnosno najkasnije do listopada 2021. godine, najavila je Nikolina Mamula, a u ime izvođača Denis Barišić naglasio je kako su na području Vrbovskog do sada uspješno realizirali nekoliko poslova pa nema razloga da tako ne bude i s ovim.

Nova radna mjesta

Komentirajući pak potpisivanje ugovora o

petogodišnjem iznajmljivanju restorana i Planinarskog doma Kamačnik, gradonačelnik Mučić podsjetio je kako su tijekom nekoliko posljednjih godina Grad i Komunalac Vrbovsko uložili oko 6 milijuna kuna (obnova rada restorana, uređenje pješačkih staza, kupnja zemljišta za skijalište i objekta Planinarskog doma...), a cilj davanja u najam restorana i PD-a je daljnji razvoj turizma i ugostiteljstva: »Drago nam je što je na natječaj stigla

kvalitetna i poznata firma koja će, vjerujemo, razviti ovo što smo mi do sada radili, a Grad Vrbovsko i Komunalac nastojat će, ako to bude potrebno, pomoći«, rekao je gradonačelnik Mučić, dok je izvršni direktor Jarun ideje Dražen Nikolić najavio da restoran s radom počinje već ove subote te da će na početku u njemu raditi njihova uigrana ekipa od 11 ljudi, a potom im je cilj zapošljavanje i domicilnog stanovništva.

DOMAĆI ZAPOSLENICI

U restoranu Kamačnik u početku će raditi uigrana ekipa Jarun ideje od 11 ljudi, a potom je cilj zapošljavanje i domicilnog stanovništva

U sklopu projekta Carnivora Dinarica NP »Risnjak« organizirao odlično posječenu radionicu

Priča o risovima Gorskog kotara prikovala publiku

LOKVE ▶ U Domu kulture u Lokvama tražila se stolica više u povodu radionice koju je organizirao NP Risnjak u sklopu projekta Carnivora Dinarica s temom »Priča o risovima Gorskog kotara«. Uvodno je voditeljica projekta Dina Botta upozнала prisutne s ciljevima projekta, a ugodno iznenaden brojem prisutnih bio je i ravnatelj NP-a Risnjak Mario Antolić koji je istaknuo koliko mu je drago da su ljudi zainteresirani za događaje koje organizira NP te se nada da će tako biti i kod sljedećih događanja. Potom je riječ preuzeo predavač, poznati hrvatski



Radionica dupkom ispunila lokvarski Dom kulture

»risolog«, dr. vet. med. Vedran Slijepčević, predavač na Veleučilištu u Karlovcu i istraživač na projektu LIFE Lynx.

– Od malih nogu sam fasciniran divljim životinjama, a od druge godine fakulteta volontirao sam na raznim projektima o divljim zvijerima. Pritom su me se snažno dojmili risovi – međusobno toliko različiti i individualni te mi je bila čast istraživati ih u Gorskom kotaru – pojašnjava Slijepčević u uvodnom dijelu trosatnog predavanja koje je doslovno proletjelo u upoznavanju biologije risa, rezultatima istraživanja

risova, uz duhovite opaske predavača kroz koje su se mogle naučiti osnove o životu risa. Uslijedio je praktični dio kroz metodologiju istraživanja risova: kakve sve fotozamke postoje, kako prepoznati risje markiralište, čemu služe zamke za dlaku, kako uzorkovati DNA... Sudionici se ni nakon praktičnog dijela nisu micali iz dvorane, fascinirani predavanjem te samim predavačem koji je strpljivo odgovarao na sva njihova pitanja kojih nije manjkalo, što dokazuje da ris uživa veliku popularnost u Gorskom kotaru!

D. PLEŠE